

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL OLT

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, vineri, 5 iunie, o vizită de lucru în județul Olt.

Împreună cu conducătorul partidului și statului nostru s-au aflat tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu și Constantin Dăscălescu.

Desfășurată a doua zi după constituirea de lucru de la C.C. al P.C.R. de primii secretari și secretari ai Comitetelor județene de partid — în cadrul căreia a fost analizat stadiul îndeplinirii planului în industrie, agricultură, investiții și în domeniul comerțului exterior —, vizita a relevat din nou, cu pregnanță, preocuparea statornică a tovarășului Nicolae Ceaușescu de a cunoaște nemijlocit realitățile țării, mersul construcției socialiste, munca și viața oamenilor, de a purta un dialog direct, permanent, cu făcitorii de bunuri materiale și spirituale, asupra modului cum se îndeplinesc programele de dezvoltare accelerată a patriei, de ridicare a României pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație. Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat, cu cadre de conducere din ministere, cu muncitori și specialiști, a examinat împreună cu ei succesele dobândite pe primele cincisprezece luni ale anului, precum și lipsurile care mai există, indicând direcțiile principale în care trebuie să se acționeze pentru obținerea unor rezultate tot mai bune, pentru îndeplinirea integrală a importanțelor sarcini ce revin județului din planul pe anul 1981, din prevederile actualului cincinal, din hotărârile Congresului al XII-lea al partidului.

Unul din obiectivele înscrise pe traseul vizitei a fost comuna Scornicești. Sînt vizitate casa părințească a tovarășului Nicolae Ceaușescu, obiective economice și comerciale, precum și câteva terenuri ale C.A.P. din localitate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au îndreptat apoi spre cimitirul comunei, unde sînt înmormîțați Andruța și Alexandra Ceaușescu. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu depun câte o coroană de flori, păstrind, după dădina străbună, un moment de reculegere.

Au mai fost vizitate: C.A.P. Vișina, complexul de îngrijire a tineretului taurin Vișina, al întreprinderii agricole de stat Corabia, complexul de irigații Sadova-Corabia, întreprinderea de aluminiu, întreprinderea de

utilaj alimentar și întreprinderea textilă din Slatina.

Vizita a constituit pentru locuitorii județului un nou și fericit prilej de a-și reafirma dragostea fierbinte, profunda stimă și recunoștința față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, pentru activitatea neobosită pe care o consacră bunăstării și fericirii poporului, creșterii prestigiului și rolului României socialiste în lume.

În piața Casei de cultură a sindicatelor din Slatina, în încheierea vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Olt, a avut loc o mare adunare populară, la care au participat peste 50.000 de oameni ai muncii din municipiul și din așezările învecinate.

Apariția tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu la balconul Casei de cultură a sindicatelor este salutăată de cel prezenți cu urale și aplauze puternice. Se scandează cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!"

Exprimînd dorința unanimă a participanților la această mare adunare populară, primul secretar al Comitetului județean de partid adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul. Este o atmosferă vibrantă, de puternic entuziasm. Se scandează neîntrerupt „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!"

Intîmpinat cu ovaii și urale, ia cuvîntul secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu deosebit interes și subliniată în repetate rînduri de aplauze puternice, ovaii și urale. Cel prezenți și-au manifestat și în acest mod hotărîrea fermă de a îndeplini neabătut indicațiile secretarului general al partidului, de a munci în continuare cu devotament pentru realizarea sarcinilor ce le revin la locul de muncă, pentru transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului.

Adunarea ia sfîrșit într-o atmosferă sărbătorească. Dragostea fierbinte și prețuirea față de secretarul general al partidului sînt exprimate de zecile de mii de participanți prin îndelungi aplauze, prin ovaii și urale puternice. Cel prezenți aclamă îndelung pentru partid și secretarul său general, se scandează din nou „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!". Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu răspund cu căldură manifestărilor de simpatie adresate de mii de oameni ai muncii.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9799

4 PAGINI — 30 BANI

Sîmbătă 6 iunie 1981

## UNIVERSIADA București '81

### ARENA DE LA PROGRESUL VA DEVENI O BIJUTERIE PENTRU „SPORTUL ALB”

Se va juca tenis pe 10 terenuri, atît sportivii, cît și spectatorii beneficiind de cele mai bune condiții

După ce în urmă cu 9 ani „bătrîna” arenă de tenis din parcul sportiv Progresul a fost supusă unei prime intîmîri (să ne amintim că atunci s-a construit tribuna de aproape 7.000 de locuri jur-împrejurul terenului central), iată că acum frumoasele courts-uri bucurestene trec printr-o nouă pre-

camera de secretariat, în câteva zile teleximprimatoarele urmind a fi puse în funcțiune. Echipat pentru muncă, vicepreședintele clubului Progresul, Flaviu Filip — care lucra cot la cot cu cițiva muncitori la trasarea conturilor a trei terenuri de joc — ne-a oferit câteva explicații asupra stadiu-

nisului, i-am găsit notînd cele reșite, din măsurătorile făcute cu teodolitul. Primul ne spunea: „Știu ce înseamnă pentru un teren de tenis chiar și un centimetru de suprafață mai mult sau mai puțin. Jucătorii simt perfect dacă dimensiunea terenului este sau nu regulamentul, fără a face măsurători, ci numai trimînd o minge spre linia de fund sau spre extremități. De aceea noi verificăm acum toate suprafețele de joc, concomitent urmărind să excludem orice denivelare”. Sub tribunele „centralului” mare s-a terminat amenajarea a 6 din cele 10 vestiare ce vor fi puse la dispoziția jucătorilor, ele fiind dotate cu absolut toate cele necesare...

În fiecare zi, cite 300—400 de sportivi și tehnicieni ai clubului prestează muncă patriotică, dorind și ei prin aceasta să contribuie la terminarea mai grabnică a lucrărilor.

Se știe de pe acum că întrecerile de tenis vor avea loc concomitent pe 10 terenuri. În câteva zile urmează să fie aduși stîlpii și fileurile, după care se cere împrăștierea zgurei. În această privință este necesar un efort în plus din partea furnizorului — punctul de exploatare Sotina, județul Dimbovița — care, în momentul de față, este rămas în urmă față de graficul de livrări stabilit cu mult timp în urmă. În sfîrșit, notăm faptul că sînt în curs de terminare cele 200 de locuri rezervate presei, întrucît se apreciază că și la jocurile de tenis-ziarisții vor fi prezenți în număr mare.

Ion GAVRILESCU



Terenul central de tenis din parcul sportiv bucureștean Progresul va aștepta oaspeții Universiadei avînd o înfățișare plăcută și elegantă  
Foto: Vasile BAGEAC

facere impusă de faptul că ele vor găzdui întrecerile „sportului alb” din cadrul Universiadei. Miercuri dimineață întreaga bază era un mare șantier. Coțoșii pe o macara gigant mai mulți muncitori începuseră vopsirea exterioară a tribunelor „centralului” mare; în interiorul arenei fiecare gradină a fost verificată și, unde a fost cazul, i s-au adus îmbunătățirile necesare; concomitent, o echipă de muncitori și tehnicieni ridicau cablurile și conectau la rețeaua centrală cele 18 posturi telefonice, iar telexisții își vedeau de treabă în

lui în care se află unele lucrări de o mai mare întindere. „Deocamdată sîntem angajați cu toate forțele la terminarea tribunelor pentru terenurile 8, 9 și 10. La amenajarea uneia dintre acestea se cere excavată o mare cantitate de pămînt, dar avem la îndemînă tot ce ne trebuie”. Pe tehnicienii topometristi Victor Șmilovici și Ion Albuș, mari iubitori ai te-

Miine, etapa a 30-a a campionatului Diviziei „A” de fotbal

## ÎN PRIM-PLAN, MECIURILE BUCUREȘTENE

● Dinamo e favorită, dar Sportul studentesc (cu minus 2 în „clasamentul adevărului”) i-a pus întotdeauna mari probleme ● Steaua joacă pentru... Cupa U.E.F.A., Progresul Vulcan, pentru... Divizia „A” ● La Timișoara, „Poli” nu are un meci atît de ușor cum pare ● La Craiova, Universitatea s-a mai „fript” odată cu echipa lui N. Proca, pierzînd un campionat care parea gata cîștigat... ● Pigulea sau Lucescu? Meci foarte echilibrat, de „1, X, 2”, la Rm. Vilcea ● Staicu sau Halagian? Sau Cimpeanu II contra Radu II la Cluj-Napoca ● La Bacău, Politehnica Iași joacă penultima carte pe care scrie Divizia „A” ● Favorită la Galați: F.C. Olt ● La Baia Mare, A.S.A. vizează cel puțin un punct

### CLASAMENTUL

1. UNIV. CV.	29	18	3	8	54-25	39
2. Dinamo	29	16	5	8	47-27	37
3. F.C. Argeș	29	15	3	11	44-32	33
4. Steaua	29	12	7	10	44-37	31
5. S.C. Bacău	29	13	5	11	39-36	31
6. F.C.M. Brașov	29	13	5	11	31-30	31
7. „U” Cluj-Nap.	29	13	4	12	39-44	30
8. „Poli” Tim.	29	13	4	12	29-35	30
9. Corvinul Huned.	29	13	3	13	51-41	29
10. Chimia Rm. V.	29	13	3	13	42-49	29
11. Sportul stud.	29	13	2	14	38-33	28
12. Jiul Petroșani	29	13	2	14	37-34	28
13. F.C. Olt	29	11	6	12	33-37	28
14. A.S.A. Tg. M.	29	12	4	13	45-51	28
15. Prog. Vulcan	29	11	5	13	37-47	27
16. Polit. Iași	29	10	6	13	38-42	26
17. F.C. Baia M.	29	8	5	16	27-46	21
18. F.C.M. Galați	29	6	4	19	31-60	18

### PROGRAMUL MECIURILOR

Timișoara: POLITEHNICA — JIUL PETROȘANI  
Craiova: UNIVERSITATEA — F.C.M. BRAȘOV  
Rm. Vilcea: CHIMIA — CORVINUL  
Bacău: SPORT CLUB — POLITEHNICA IAȘI

(meci televizat de la ora 16)

Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA — F.C. ARGEȘ  
București: PROGRESUL VULCAN — STEAUA

(stadionul Progresul)

Galați: F.C.M. — F.C. OLT  
București: DINAMO — SPORTUL STUD.

(stadionul Dinamo)

Baia Mare: FOTBAL CLUB — A.S.A. TG. MUREȘ

Cu excepția meciului S.C. Bacău — Politehnica Iași, celelalte partide încep la ora 18.

Finalele „Daciadei” la tenis de masă (juniori)

## PRIMII CAMPIONI: DUBLUL OLGA NEMEȘ — PAUL HALDAN



IASI, 5 (prin telefon). Speranțele tenisului de masă și-au dat întîlnire în ospitaliera Sală a sporturilor din localitate pentru a-și disputa întîietatea în finala competiției naționale „Daciada”. La startul întrecerilor s-au prezentat cei mai buni juniori și junioare din 22 de județe, printre ei aflîndu-se sportivi care au devenit cunoscuți publicului datorită evoluțiilor bune la campionatele europene de anul trecut sau la campionatele mondiale din Iugoslavia. Printre ei Maria Alboiu, Olga Nemeș, Eugen Florescu, Andras Fejer ș.a. Timp de trei zile, iubitorii tenisului de masă din Iași au posibilitatea să asiste la dispute de simplu și dublu (masculin, feminin, mixt). Vineri dimineață, la cele 8 mese de concurs s-au început disputele 64 perechi mixte. Fiecare întîlnire a fost viu disputată. Însă favoriții și-au creat, conform așteptărilor, drum spre virful ierarhiei. „Cuplul nr. 1” pe lista favoritilor a fost Maria Alboiu (C.S.S. Slatina) — A. Fejer (C.S.S. Odorheiu Secuiesc). La capătul unor evoluții sigure ei au învins pe rînd cu 2—0 pe Antonela Copaci — A. Hreoret (C.S.S. Rm. Vilcea), cu 2—0 pe Anca Geler (M.E.F.M.C. Buc.) — S. Cotoi (Înfrățirea Tg. Mureș), cu 2—0 pe Adriana Balamiuc (C.S.M. Iași) — C.

Bădoș („U” Craiova) și cu 2—0 pe Agnes Koncz — Gh. Peptănar (C.S.S. Bistrița), ajungînd astfel în semifinale. Partida, susținută în compania cuplului Judith Borbely (C. S. Arad) — E. Florescu („U” Craiova) a

fost foarte echilibrată, menținînd atenția pînă la ultimul schimb de mingi. Au cîștigat

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## SĂPTĂMÎNA VIITOARE, FINALELE LA SCRIMĂ ÎN PROBELE INDIVIDUALE

Între 9 și 14 iunie, Capitala va găzdui un important serial de scrimă, punctul de atracție constituindu-l finalele pe țară ale „DACIADEI” în probele individuale. Ca loc de desfășurare a fost aleasă sala din cadrul complexului sportiv „23 August” unde, în luna iulie, se vor desfășura întrecerile de scrimă ale marii competiții internaționale Universiada.

Primele finale ale probelor individuale se vor desfășura marți 9 iunie, începînd de la ora 14, pe planșe evoluînd floretisții (S. Roca, N. Ilie, T. Petruș, C. Niculescu, Fl. Nicolae, Z. Husi, P. Kuki, A. Marcvar, G. Oancea, L. Buzan, Gh. Pordea și E. Roșu) și sabrierii (I. Pop, M. Frunză, M. Mustață, G. Duția, D. Costin, D. Marin, I. Stancu, A. Chi-

culiță, E. Oancea, E. Nuță, S. Vlad, I. Pantelimonescu). La 10 și 11 iunie vor avea loc meciurile din cadrul Diviziilor „A” și „B” la aceste două arme. Vineri 12 vor intra pe planșe, pentru desemnarea titlurilor de campioni ai „Daciadei”, floretisțele (N. Creinicănu, V. Turcan, M. Moldovan, A. Dan, C. Ruparcsics, R. Oros, C. Docan, E. Stahl, C. Chelaru, E. Gugzanu, R. Lazăr) și spadasiții (R. Szabo, A. Pongracz, M. Popa, I. Sirbu, L. Angelescu, I. Dima, O. Zidaru, N. Dobos, M. Bodoczi, D. Cimpeanu, C. Bărăgan, F. Nicolae).

Sîmbătă și duminică viitoare întrecerile vor fi încheiate prin etapa a doua a Diviziilor „A” și „B” la floretă feminin și spadă.



MULTE SOLUȚII NOI, VALOROASE PENTRU DEZVOLTAREA BAZEI MATERIALE

Simpozionul național „Daciada”, desfășurat în Capitală, a prilejuit o largă și utilă dezbateră pentru perfecționarea cadrului organizatoric necesar ridicării la cote superioare a activității sportive de masă și de performanță. Și, cum ori de câte ori se discută problemele privind dezvoltarea mișcării sportive, baza materială constituie un subiect important, cele 17 teme prezentate în acest domeniu în cadrul comunicărilor efectuate în secțiunea respectivă au reliefat pregnant preocupările necontenite ale unor minunați oameni pentru ca semenii lor să se bucure de condiții tot mai bune în practicarea exercițiilor fizice și a sportului. Să exemplificăm.

Profesorul de educație fizică Emanuel Obogeanu este autorul unui aparat confecționat în atelierul liceului „Electroaparataj” din Capitală, din țevă recuperată și deseuri de fontă

retopite. Demonstrația făcută în fața auditorilor a dovedit că folosirea aparatului asigură o activitate independentă în practicarea exercițiilor fizice. Aparatul — servind la menținerea echilibrului — este util și în procesul de instruire a performeriilor.

Pe fostul învățător Acațiu Fejer, acum harnic profesor de educație fizică la școala generală din Sf. Gheorghe, îl cunoașteam de când lucra în comuna Micfalău din județul Covasna, unde a amenajat cu elevii săi un frumos complex sportiv. La simpozion a prezentat, cu schițe și machete, baze sportive simple, dar multifuncționale. „Că n-avem destule terenuri — ne-a explicat, într-o pauză, — vechea noastră cunoștință — este un fel de a spune. După mine, totul este cu ce ochi privești în jur, cu ce răspundere acționezi și pul în valoare ce ai. Pe scurt, ne dimensiunea unului dreptunghi de volei se pot suprapune terenuri de badminton sau minibașchet, iar cel de handbal se poate folosi și pentru tenis, baschet sau minifotbal. Dacă în fiecare an vom amenaja un singur teren de acest fel, gândiți-vă că în 5-6 ani putem transforma curțile școlilor în adevărate complexe sportive”.

„Pistele sănătății” — o idee mai veche, pe care prof. István Haller (Grupul școlar M.I.U. Tg. Mureș) a prezentat-o cu unele îmbunătățiri, în sensul că oamenii de diverse vârste și profesii nu trebuie să uite exercițiul fizic nici în diferitele deplasări de la domiciliu. Vorbitorul a redat imaginea unei suite de amenajări în parcuri, păduri sau alte zone de agrement.

Fostul jucător divizionar de volei Ion Iacob, asistent la Universitatea din Iași, a ridicat

problemă extrem de actuală: creșterea eficienței economice a materialelor didactice prin revalorificare, cu referire specială la utilizarea mingilor care, de regulă, nu ajung să fie folosite până la uzura fizică totală, deoarece li se defectează cu ușurință supapele. Sprâjnit de inginerul Gheorghe Bendescu, de la atelierul didactic al Universității, s-au confecționat două matrițe, după care se pot turna din cauciuc crud noi supape. Acestea se introduc în supapele defolte, care devin garnituri ale noilor supape. Metoda, aplicată de A.B.S. Iași, prezintă următoarele avantaje: noua supapă și montarea ei costă numai circa 10 lei, iar mingiile recondiționate li se prelungeste substanțial „viata”.

Ar fi multe de spus în această privință despre strădaniile care se depun pentru găsierea de noi soluții. Catalogul — terenuri și amenajări pentru sportul de masă — al arhitectului Teodor Dancu, de la I.P.C.T. București, „Probleme privind amenajarea spațiilor și terenurilor de joacă cu implicații instructiv-educative pentru pionierii și soldații patriei”, referat aparținând lectorilor Claudiu Atanasiu și Mircea Stănculescu de la Centrul de perfecționare a cadrelor care muncește cu plânderii „Complexul sportiv de agrement Muresul — important obiectiv social-edilțar și sanogenetic prin factorii naturali pentru populația municipiului Tg. Mureș”, comunicare a lectorului dr. Ovidiu Marcu de la I.I.S. Tg. Mureș și celelalte teme conțin la rândul lor multe idei noi referitoare la dezvoltarea bazei materiale a sportului de masă, idei care trebuie puse cât mai curând în practică.

Traian IOANIȚESCU

„Daciada” la sfârșit de săptămână

ACȚIUNI JUDEȚENE ȘI PE RAMURI DE PRODUCȚIE

„Daciada” de vară deschisă sportului de masă are la acest sfârșit de săptămână, pe agenda sa, multe competiții județene sau pe ramuri de producție.

Astfel, județul Dimbovița, cunoscut pentru bunele rezultate la sporturile tehnico-aplicative, cu precădere la aeromodulism, va ține, în frumoasa stațiune Pucioasa, tradiționalul concurs dotat cu „Trofeul Henri Coandă”. Tot într-o stațiune — este vorba de data aceasta de Sălcuțel, Moldova — sportivii județului Bacău vor lua parte la „Festivalul sportului muncitoresc”, o competiție îndrăgită nu numai de sportivii băcăuani, ci și de cei din județele megeșe. Și iarăși într-o stațiune, a treia, Poiana Brașov, se va desfășura Dinamoziada la atletism, o competiție tradițională, la care vor lua parte

sportivii din Ministerul de interne.

Dar nu numai stațiunile balneo-climatice sînt gazde ale unor acțiuni sportive de masă din cadrul „Daciadei”. La Alba Iulia, Craiova și București se desfășoară trei competiții pe ramuri de producție. Între 5 și 7 iunie, la Alba Iulia se va disputa „Cupa Ministerului Economiei Forestiere” la box, în timp ce la Craiova se va desfășura Campionatul liceelor și școlilor profesionale ale Ministerului Transporturilor, la fotbal. Duminică, în București, vom putea vedea tradiționalul „Marș al factorilor poștați”.

Cum se știe, „Daciada” nu înseamnă numai finale și acțiuni mari. Ea se compune din mii și mii de acțiuni, ce se desfășoară în asociații sportive, în zilele acestui sfârșit de săptămână.

CAMPIONATE - COMPETITII

ATLETISM

● **REZULTATE** din etapa de zonă a campionatului republican al juniorilor III, competiție înscrisă în „Daciada”. ARAD — stadion Gloria, 180 concurenți din 8 județe. Fete: 80 m: C. Corofor (Medias) 10,3; 2000 m: T. West (Deva) 6:55,7; 800 mg: G. Plămadă (Timiș) 12,3; 200 mg: Plămadă 31,4; lungime: G. Butum (Timiș) 5,12 m; înălțime: L. Ciucan (Medias) 1,50 m; greutate: M. Moghioroșan (Deva) 12,73 m; disc: Moghioroșan 33,03 m; suliță: R. Popa (Arad) 31,60 m; băieți: 80 m: C. Pană (Timiș) 9,5; 600 m: A. Ungureanu (Timiș) 1:28,3; 3000 m: D. Dobre (Deva) 9:19,1; 1000 m obst.: D. Vasiloae (Alba Iulia) 2:51,5; 90 mg: A. Radu (Reșița) 13,4; 200 mg: Radu 28,9; lungime: R. Toma (Medias) 6,05 m; înălțime: M. Tuțulan (Reșița) 1,70 m; greutate: I. Vereb (Arad) 12,15 m; disc: B. Mathe (Medias) 50,22 m; suliță: E. Cozeric (Medias) 50,53 m; ciocan: Mathe 50,60 m (I. IOANA — cosp.). ● La Craiova are loc etapa finală a campionatelor republicane școlare, astăzi după-amiază și mine dimineață. ● În Capitală, tot astăzi și mine, este programată competiția „Cupa C.A.U.”.

CĂLĂRIE

● **„CUPA FEDERAȚIEI”** a reunit pe baza hipică din Iași (în organizarea excelentă a C.S.M.) reprezentanții a 8 cluburi — Steaua, Dinamo, Olimpia, C.S.M. Sibiu, Petrolul Ploiești, A.S.A. Cluj-Napoca, Bucovina Rădăuți, C.S.M. Iași — câlăreți fruntași cu un bogat palmares național și internațional. Intrecerile, urmăriți de un numeros public, au oferit dispute strânse, evoluții bune ale majorității sportivilor. În prima zi de concurs au fost programate două probe. În cea de categorie ușoară am asistat la câteva reușite ale unor călăreți, dintre tot detasându-se Mircea Năruș (Steaua) cu Spulber 0 p. (63,5 s), Mariana Moliseț (Dinamo) cu Beladona 0 p (70,2 s) și Mihai Alăuneanu (Olimpia) cu Port Said 0 p (79 s). Cea de a doua probă, de dificultate semimixtă, a reținut și mai mult atenția spectatorilor datorită sistemului de desfășurare (parcurs american). Abia după evoluția ultimului călăreț a putut fi stabilit clasamentul: 1. Dania Popescu (Steaua) cu Nechodu 39 p (82,6 s), 2. Marian Simion (Dinamo) cu Belami 39 p (85,5 s), 3. Aurel Lăpăduș (C.S.M. Sibiu) cu Ghaur 38 p (81,6 s), 4. Dumitru Velea (Steaua) cu Jan 38 p (82,0 s). Intrecerile continuă sâmbătă de la ora 17 și duminică de la ora 9,30. (Em. F.).

POPICE

CAMPIONATUL Diviziei „A” se apropie de sfârșit. Azi și mine se dispută ultima etapă din rețea, cu jocuri în cele patru serii, după care primele patru clasate, în fiecare serie, vor participa la turneul final pentru desemnarea echipelor campioane, iar ultimele două clasate vor retrograda. Printre formațiile care se vor întrece în turneul final se numără: Voința Galați, Petrolul

Bălcoi, Voința București, Voința Tg. Mureș — actuala campioană, Voința Timișoara, Electromureș Tg. Mureș — în campionatul feminin, Gloria București — campioana țării, București, Olimpia București, Aurul Bala Mare — singura echipă neînvingătoare de-a lungul celor 17 etape, Electromureș Tg. Mureș și Metalul Hunedoara — în campionatul masculin. Celelalte echipe finaliste vor fi cunoscute după jocurile de azi și mine. În schimb, sînt cunoscute formațiile care părăsesc Divizia „A”: Carpați Sinaia și Cetatea Giurgiu — femei — seria Sud, Voința Craiova și Voința Cluj-Napoca — femei — seria Nord, Rafinorul Ploiești și Flacăra Brașov — bărbați — seria Sud, C.F.R. Timișoara și Victoria Gurban Timișoara — bărbați — seria Nord.

Dintre jocurile penultimei etape, cele mai interesante sînt: Voința Ploiești — Laromet București, Voința Galați — Petrolul Bălcoi, Olimpia București — Voința București, Voința Oradea — Voința Timișoara, Hidromecanica Brașov — C.S.M. Reșița — la femei, Electromureș Tg. Mureș — Aurul Bala Mare și Voința Tg. Mureș — Progresul Oradea — la bărbați.

În meciuri restante: Voința Tg. Mureș — Voința Cluj-Napoca 2330—2113 p.d., Voința Tg. Mureș — Electromureș Tg. Mureș 2337—2320 (f), Voința Tg. Mureș — Electromureș Tg. Mureș 4877—4917, Voința Tg. Mureș — C.F.R. Timișoara 4986—4555 (m), Chimpeș Constanța — Flacăra Brașov 4804—4540 — joc devansat din etapa a 18-a.

ȘAH

TURNUL Internațional de la Satu Mare a programat o rundă (a 3-a) de mare luptă în care 6-a de înregistrat o singură remiză: Stanciu — Ghișescu. Celelalte 5 partide decise: Bischoff a câștigat la Tratatovici, înscrind a treia victorie consecutivă, Osterman la Ștefanov, Ungurescu la Lengyel, Manouck la Urzică și Grünberg la Szabo, Manouck a câștigat întreruptă cu Szabo din

runda a 2-a. Ii duce Bischoff a Manouck 2/2, G reanu, Stanciu, (T. NICOARĂ).

VOLEI

ZIUA A TR pentru calificare de volei (feminin) măsoară în sa a debutat cu echipele bucureștine și Voința, toate capitolele. La Calculatorul sînt decit era de 3—0 (10, 6, 12), prezentat o echipă bun, foarte mot (de la Calculat Stanciu, Cristina nica Susman, Aurica Buta și M nu; Geta Teodiu).

În al doilea meci C.S.M. Lib obținut a treia (10, 11, 8), în fațac din București cele au pus cey biencolor doar 1 cind au condus (6—5, 11—10). Cu în zi excelentă, de Angela Hila s ubiencolor — sub nel Răceanu — s important spre D tru bucureștence, re doar Mariel Dumitrescu.

U\* Timișoara de-al treilea me C.S.M. Zalău cu O remarcă speci evoluat bine Ma tina Cosma și A la învine le-am Lenuta Ardelean nușii. Arbitraj de S. Popescu Uduce (Suceava) (Cluj-Napoca) și (Brașov).

În clasament: beritatea Sibiu, 2- și „U” Timișoara Buc. și Spartac Iău. (Mihail VESA

MECIUL FARUL — STEAUA LA MÎINE, CAMPIOANA LA RU

Lată-ne la numai 24 de ore înainte momentul aflatii noii campioane naționale de rugby. Va fi Steaua? Va fi Dinamo? Cuvîntul hotărîtor îl are însă... Farul! Tripla laureată de acum cîteva ani întîlnește mine, pe propriul teren (ora 9,30), pe Steaua. Fiecare echipă are atuurile și gîndurile sale. Constanțenii formează un 15 aflat la ora reconstrucției, dar, oricum, redutabili, Mihail Naca avînd la dispoziție jucătorii binecunoscuți, ca Dumitru, Motrescu, Bucos, Mușat, Holban, Vărzaru, în plină cursă pentru locul trei. De partea cealaltă, Munteanu, Murariu, Rădulescu, Fuciu, Corneliu, Lungu (dar ar trebui să amintim întreaga echipă); ei au remontat spectaculos diferența față de Dinamo și sînt acum la un pas de titlu, grație excepționalului punctaveraj general: 1080—162. Așadar, toate premisele pentru un meci de mare angajament, dar și de calitate.

Celelalte partide ale etapei: R.C. Sportul studentesc — Rapid (astăzi, stadion Parcul copilului, ora 14), Universitatea Timișoara — R.C. Grivița Roșie, P.T.T. Arad — Politehnica Iași, Știința Petroșani — C.S.M. Sibiu, Constructorul Constanța — Știința CEMIN Bala Mare. Dacă problema campioanel va fi rezolvată duminică, ocupanta locului 3 și cealaltă retrogradată (alături de Constructorul) vor fi cunoscute abia după restanțele de marți (R.C. Grivița Roșie — Farul, stadion Parcul copilului, ora 17 și miercuri (Rapid — Știința CEMIN Bala Mare, stadion

Gluești, ora 10), — de asemenea, și — jocul R.C. I țese — Știința Pet Parcul copilului, a

Ieri dimineață, derea ultimei etap tului, Dinamo a f tui Birlad. Au cîșt nit cu 27—6 (13—0), nui meci de lu inexistența vreunei căldura sufocantă pe măsură ce scurgeau, la așezar tr-un tîpar prestat atacau, oaspeții se tot mai puțin con în genere, la sfîrșit Au marcat: Cîrlic Marghescu, Nica, C seuri; Nica — drop respectiv Tarcan — tr. A arbitrat bin (D.C.).

● ECHIPA FRANCO efectuează un turu noastră, urmînd luni pe Dinamo, la joi, la Constanța, p

● TURNULU FIN PIONATULUI M.T școlar C.M. Ferate obținut locul 1: S cu Gr. Șc. P.T.C. Ba da pentru locul 3: L. Aurel Vlaicu B C.F. Galați 20—3. În tîmrii pentru stabili trului final: Gr. Șc. A Gr. Șc. C.F. Craio Electrotehnic Bala șc. M.M.R. Cluj-Nap

In actualitatea handbalistică

TURNEELE DE CALIFICARE PENTRU DIVIZIILE „A” ȘI „B”

La Sibiu se desfășoară turneul final al campionatului republican al juniorilor I

Cel mai mulți dintre handbaliștii s-au lînistit acum. Aflați în concediu, ei se odihnesc la munte sau la mare — și merită din plin această perioadă de relaxare — acumînd forțe pentru viitoarea ediție a campionatului. Dar nu tot cel care au terminat campionatul și-au pus echipamentul la păstrare. Au rămas în activitate — și încă într-una febrilă — handbaliștii și handbaliștele din Diviziile „A” și „B” ale căror echipe au ocupat în ultimele două jocuri („A”), fie locul II („B”) în clasamentele finale. Ei sînt chemați la turnee de baraj, acolo unde urmează să se hotărască în care anume esalon valoric vor activa din toamnă.

În sala Floreasca, începînd de luni și pînă miercuri, se va disputa turneul de baraj pentru Divizia „A”. Iubitorii handbalului vor vedea întrecîndu-se formațiile: Universitatea Craiova, C.S.M. Borzești (locurile 9 și 10 în „A”), Nitramona Ogrădas și Constructorul C.S.U. Oradea (locul 2 în cele două serii de „B”) — la masculin; Textila Bubuși și Constructorul Timișoara, respectiv Confecția București și C.F.R. Craiova — la feminin. Echipele vor forma câte o serie de 4, urmînd să-și dispute meciuri după sistemul „fiecare cu fiecare”. Formațiile clasate pe primele două locuri în aceste turnee vor evolua, la viitoarea ediție a campionatului, în Divizia „A”.

Turneul de calificare pentru Divizia „B” este programat tot

în Capitală (întrecerea echipelor feminine a început ieri și se încheie mine, iar formațiile masculine vor juca între 12 și 14 iunie), meciurile urmînd a avea loc și în aer liber, pe terenul Voința (suprafață de bitum). În zilele anunțate meciurile încep la ora 12,15. Alături de echipele ocupante ale locurilor 9 și 10 în cele două serii (Universitatea București, A.S.A. Tg. Mureș, Timișul Lugoj și Minerul Moldova Nouă — la masculin; Textila Ploiești, Voința Galați, Chimistul Arad și Voința Sighișoara — la feminin) vor concura și formațiile clasate pe locurile 1—3 în cele 4 serii ale turneeelor finale ale campionatului de calificare al seniorilor (în total cîte 12 echipe). Se vor forma 3 serii a câte 4 echipe fiecare, ocupantele primelor două locuri din serii urmînd să activeze, la viitoarea ediție a campionatului, în Divizia „B”, iar ocupantele locurilor 3—4 în aceste turnee vor evolua în campionatele județene respective.

În aceste zile se desfășoară și campionatul republican (băieți și fete) pentru juniorii I. Turneul final are loc la Sibiu, și sînt prezente echipele: C.S.S. „Mihail Eminescu” Iași, C.S.S. Constanța, C.S.S. Steaua București, C.S.S. Dinamo Brașov, C.S.S. Petroșani, C.S.S. Vîltorul Cluj-Napoca — la băieți; C.S.S. Vaslui, C.S.S. „Dobrogeanu-Gherea” Ploiești, C.S.S. Craiova, C.S.S. Dinamo Brașov, C.S.S. Sibiu și C.S.S. Banatul Timișoara — la fete.

ÎNCEPE CAMPIONATUL DE VITEZĂ LA MOTOCICLISM

● După cîteva concursuri de verificare a stadiului pregătirilor efectuate, alergătorii de viteză se vor alinia mine la startul campionatului de motociclism, ediția 1981. Prima etapă a competiției va avea loc la Timișoara. La cele 9 clase din program și-au anunțat participarea 135 de motocicliști, printre concurenții de la clasa 50 cmc juniori și seniori numărîndu-se și mai multe fete. Primul start se va da la ora 10.

● În al 26-lea an de acti-

vitate, secția moto Energia Cimpina va avea reprezentanți la majoritatea claselor din programul noului campionat. Alături de cunoscuții motocicliști Niculița Frincu (campioană a țării), Ion Diaconu, Nicolae Bondoc, Ion Telegescu, Dorel Mocanu, vor apare la start și cîteva nume noi, Ion Olaru, Ion Anton, Constantin Andrieș și Gabriel Bratu fiind tineri care inspiră multă încredere antrenorului viteziștilor cimpineni, Ion Comănescu.

SPORTURI TEHNICO-APLICATIVE

DE LA BISTRITA, ÎN ETERUL PLANETEI PĂMÎNT

Cine a recepționat nu cu multă vreme în urmă „buletinul de știri” al Radioclubului central, transmis în fiecare duminică dimineață, pe benzile rezervate radioamatorilor (frumoasă și lăudabilă acțiune) a putut afla, printre altele, că la Campionatul internațional de unde scurte al României, juniorul Mircea Crisan — Y05CBX — din Bistrița a cucerit locul I, iar stația de club Y05KDP a Casei pionierilor și șoimilor patriei din același oraș răsuădean s-a situat pe locul III pe echipe (seniori). Știrea ni se pare plină de semnificații, cu atît mai mult cu cît aceasta nu este un succes singular al iubitorilor sporturilor tehnice de pe aceste meleaguri. Fiii lucră-

torilor de pe platformele industriale ale Bistriței pătrund cu pricepere și măiestrie tainele unor sporturi tehnice, vehiculează, prin aparatele realizate de ei, mesaje prin spațiu, peste paralelele și meridianele Pămîntului. Și tinerii radioamatori din Bistrița răspund cu cînte condițiilor ce le sînt create pentru a se afirma în lume. Cîteva argumente în sprijinul acestei afirmații, performanțe realizate în competițiile anului trecut: la concursul republican de unde ultrascurte, organizat de F.R.R. și revista „Tehnium”, au cîștigat un loc I prin Lucian Galățan; la concursul republican de unde scurte, „Pionierii anului 2000”, stația de club Y05KDP s-a

La Cimpina 0 „I

Profesorul-instructor rinică de la Casa șoimilor patriei din tîne un palmares c peste 800 de copii, cut — începînd din prin „clasa” sa de astăzi conducători-ai niști, tehnicieni meci ingineri!

Cifra este impresi te gîndesti că a fc doar cu trei „masi cum, cea de a patra bancul de fabricație, școala al „Casei”, c paranteză fie amint pozitie.

Bucuria pentru ac bila producție a instructor din Cimp și mai mare, dacă izbit, ani la rînd, neajuns, legat de cauciucurilor și anv schimb. Matrițele p Florești-Prahova au ferate la București, na”; ce 6-a îndîmpî narte, nimeni n-a f sură să descopere. S de karting din Cîm nevoit să lucreze cu reduse, spre înstafita tot mai mulți, care pur și simplu, acea cerc sportiv aplicativ

clasat pe locul II (splendidă victorie), echipa de seniori s-a clasat pe locul II la Cupa F.R.R. de telefonie. Si enumerarea ar putea continua. Mentortul radioamatorismului bistritean este seful radioclubului, un inimos om care de peste 20 de ani își consacră priceperea și pasiunea acestui sport: Emil E. Pap — Y05DC. Incontestabil, de numele lui se leagă organizarea activității de radioamatorism a radioclubului județean (în cadrul C. S. Gloria). La Casa pionierilor și șoimilor patriei din Bistrița, din Năsăud, Singeoz Băi. Am nota și faptul că C.J.E.F.S. (primvicepresedinte Constantin Sănduță) se preocupă îndeaproape de soarta și succesele radioamatorismului bistritean.

Viorel TONCEANU



# ASTĂZI VOM CUNOAȘTE FINALISTELE

**BACĂU, 5** (prin telefon). Marți și joi, s-au disputat 8 din cele 12 meciuri ale turneului final al campionatului republican de juniori. Au fost partide echilibrate, fără favorite sau echipe invinse dinainte, unele deosebit de interesante prin evoluția scorului și, mai ales, prin fotbalul practicat, cursiv, ofensiv. Semnificativă, în acest sens, este afirmația prof. Angelo Niculescu, prezent la meciuri: „O impresie deosebită mi-a produs mezină competiției, echipa Lucafăruș. Ea joacă gândit. Se apără exact și iese la atac pe trasee învățate, exersate, construind ingenios prin grupul de jucători fiecare acțiune ofensivă”. Ne bucură, desigur, această subliniere a cunoștințelor tehnice, cu atât mai mult cu cât, la toamnă, Lucafăruș va avea alina la startul campionatului european de juniori II, într-o grupă preliminară foarte puternică. Dar, despre Lucafăruș și obligațiile ei vom mai avea prilejul să scriem.

Revenind la turneul bacăuan, cel care va desemna finalistele competiției, să prezentăm clasamentele celor două grupe, înaintea ultimei etape, pentru a vedea care dintre cele 8 formații mai au șanse de a ajunge să se dispute, în mod direct, titlul în partida finală:

**SERIA I**

1. C.S.S. Brașovia 2 1 1 0 2—0 3
2. „U” Cluj-Nap. 2 1 1 0 5—4 3
3. C.S.S. Tim. 2 0 1 1 1—2 1
4. Corvinul 2 0 1 1 3—5 1

**SERIA A II-A**

1. Metalul Buc. 2 1 1 0 1—0 3
2. C.S. T-viște 2 1 0 1 4—3 2
3. Lucafăruș 2 0 2 0 1—1 2
4. Polit. Iași 2 0 1 1 3—5 1

Miline (n.r. azi) este etapa clarificării. În seria I, finalista va fi decisă de partida directă C.S.S. Brașovia — „U” Cluj-Napoca. Mai complicată se prezintă lucrurile în seria a II-a, în care toate echipele au șanse, inclusiv Politehnica Iași, dacă va învinge la scor pe Metalul București, iar C.S. Tîrgoviște și Lucafăruș vor termina la egalitate. Rămâne de văzut...

## La Görlitz: DOUĂ REPRIZE DISTINCTE

La Görlitz, în fața a 5000 de spectatori, pe o câldură caniculară (35 grade), echipele de tineret ale României și E.D. Germania au terminat la egalitate, 1-1 (0-0). Partida a avut două reprize distincte. În prima parte inițiativa aparținând în întregime echipei României (care a avut patru mari ocazii de a înscrie, toate, însă, ratate: min. 4 — Vlădănescu, 23 — Cimpeanu, 36 — Klein și 40 — Gabor, din lovitură liberă), cea de a doua parte aparținând echipei gazdă. Scorul, însă, a fost deschis printr-un autogol „antologic” al portarului Speriatu care, în min. 79, având mingea în mână și vrînd să o degajeze, a trimis-o în propria poartă, încercînd, inutil, de două ori, s-o ajungă pînă pe linia porții! La egalitate Geolghiu în min. 90, consemnîndu-se un rezultat echitabil.

Echipele României a avut următoarele componente: Speriatu (min. 79 Alexă); Vlad, IOR-GULESCU, Iovan; REDNIC — L. Moldovan, Vlădănescu (min. 60 Geolghiu), KLEIN — Șolman (min. 75 Turcu), Cimpeanu II, GABOR.

## „TIE” FĂRĂ PRECEDENT!

Ce se va întîmpla în viitor? Se pare că lucrurile merg pe un făgaș bun, deoarece Baza de aprovizionare pentru produse chimice din București, cu sediul în șoseaua Villor, dispune în prezent de circa 2000 de cauciucuri și anvelope pentru cel interesat. O veste bună care — sîntem siguri — va fi primită cu mult interes și de miniautomobilistii din alte centre din țară (T.S.).

## HIPISM

Apreciate ca principalele probe ale zilei, obișnuitele hîtururi de joia au avut ca deznădămint, de această dată, doi cîștigători: Macrou (primul hit), respectiv Stilat. Pornit cu o scurtă ezitare, Macrou și-a adjudecat alergarea „întinzîndu-se” practic numai într-o scurtă bucată, pe la mijlocul distanței (a parcurs 1660 metri) și apoi în linia dreaptă spre sosire, cînd și-a înșirat adversarii, lăsîndu-i în final la mare distanță. În hitul al doilea Macrou, ezitînd din nou la ple-

# Fotbal

Divizia „A”, etapa a 30-a

## ULTIMELE VEȘTI DE LA CELE 18 ECHEPE

● „POLI” TIMIȘOARA s-a reîntors joi din Italia, unde a susținut un turneu încheiat cu următoarele rezultate: 2—2 cu Avelino și 1—2 cu Como. Nici un jucător accidentat. Nu va juca Șerbănoiu, suspendat pentru cartonașe galbene. ● **JIUL** are două indisponibilități în lotul său: Stoica și Focșeneanu.

● **UNIVERSITATEA CRAIOVA** are întregul lot apt pentru joc. Antrenorii I. Oblesenco și C. Oțet au acordat o mare atenție refacerii și pregătirii jucătorilor din lotul național. ● **LA F.C.M. BRAȘOV** nu vor juca Papuc și Balazs, accidentați. Va lipsi, de asemenea, Șulea, care a acumulat două cartonașe galbene.

● **CHIMIA RM. VILCEA** anunță următoarele indisponibilități: Carabageac, Savu și Lepădatu, de mai mult timp sau mai de curînd accidentați. Vilcenii au jucat marți cu divizionara „C” Minerul Horezu (3—1) și joi cu juniorii (joc-scoală). ● **CORVINUL** nu poate conta pe Dumitriu IV (ruptură musculară). Petcu, Văetuș și Alexa (ultima etapă de suspendare). Sub semnul întrebării, prezența lui I. Gabriel, accidentat la un antrenament.

● **S. C. BACĂU.** Vechile accidentări ale lui Ursachi, C. Solomon, Lunca sînt actuale și în etapa aceasta. Între timp, la meciul cu F.C. Baia Mare, s-a accidentat și mijlocușul Șoșu. ● **POLITEHNICA IAȘI.** Întreg lotul este valid. Este posibilă titularizarea atacantului central M. Radu.

● „**U**” **CLUJ-NAPOCA** a susținut, marți, un amical la Sebes cu formația C.P.L., de care a dispus cu 7—2. N-a jucat Cimpeanu II, plecat cu lotul de tineret în R.D.G. Pro-

blema clujenilor o reprezintă portarul: Moldovan este gripat, Lăzăreanu are o luxație la umăr. Se încearcă recuperarea ambilor. ● **F.C. ARGHEȘ** s-a oprit, în drum spre Cluj-Napoca, la Bistrița, unde a jucat cu Gloria. Scor 2—2. Au marcat Ignat (2), respectiv Berceanu și Moga.

● **LA PROGRESUL-VULCAN,** întreg lotul este apt de joc și după toate probabilitățile va fi folosită echipa din meciul cu „Poli” Timișoara.

● **STEAUA** nu-i poate utiliza pe Iordache și Iordănescu. Se dă ca probabilă folosirea lui Stoica. Ceilalți componenți al lotului sînt așteptați de joc.

● **LA F.C.M. GALAȚI,** antrenorul Constantin Tească a întîmpinat săptămîna aceasta dificultăți în procesul de pregătire a echipei, avînd numeroși jucători absenți (examene, accidentări). Folosirea lui Anghelini și a lui Majaru este incertă, Vlad, avînd mina în ghips, este indisponibil. ● **F.C. OLT** contează pe efectivul normal de jucători, cu excepția lui Petre Petre și Pițurcă, recent scoși, pe timp nelimitat, din lot.

● **LA DINAMO,** două incertitudini: Augustin și Ion Marin. În rest, toți jucătorii sînt valizi. ● **SPORTUL STUDENȚESC** va alinia „11”-le de bază, mai puțin portarul Moraru, suspendat pentru două cartonașe galbene.

● **F.C. BAIIA MARE** nu-l va putea utiliza pe Condruș, indisponibil, se pare, pînă la sfîrșitul campionatului. ● **A.S.A. TG. MUREȘ** va prezenta o formație fără Fazekas (suspendat pentru două cartonașe galbene) și C. Ilie — indisponibili.

## CÎND REÎNVEȚI FOTBALUL ȘI MORALA LUI

Marcel Ursu nu este un „nume” în fotbalul nostru. Probabil că nici nu mai are șansa să devină, la cei 28 de ani ai săi, și pe planul secundar unde evoluează (divizionara „B”, C.S. Botoșani). Dar fundașul cu numărul 4, Marcel Ursu, poate fi, cu siguranță, un „caz”. Cazul fotbalistului care o viață întregă a bătut în sperieți adversarii și a umplut de temeri propria echipă pentru avertismentele și eliminările acumulate cu dulumul, în urma atacurilor deliberat violente, a manierei de fotbal primitiv pe care o îmbrățișase. Excesul său de zel nu fusese strunit niciodată, nimeni nu-i spusese că poți să-ți dovedești devotamentul

și altfel decît întîmînd și blocînd cu mijloace nepermise partenerul de întrecere. Și Ursu ajunsese, treptat, treptat, al 20-lea jucător al echipei sale, rezerva rezervelor. Pînă cînd... „Pînă cînd, în iarnă, la dîra echipei au venit antrenorii D. Dumitriu (III) și D. Bigan. Antrenorii tineri, în nări încă cu parfumul gazonului („secundul” Bigan, fostul divizionar „A”, încă jucător activ). El au întăuit ascuse calități morale și tehnice ale fundașului repudiat. Cu răbdare, cu tact, cu pricepere, ei au adus fotbalistul recalitrant înapoi, în teren. Dar, spre surprinderea generală, un alt fotbalist: tehnice, dar corect, laborios.

## La Budapesta: MARE INTERES PENTRU MECIUL UNGARIA—ANGLIA

**BUDAPESTA, 5** (prin telefon). 500.000 de cereri de bilete pentru cele 62.000 de locuri numerotate ale „Népstadion”-ului. Sînt cifre care vorbesc de la sine despre uriașul interes pe care îl trezeste aci meciul Ungaria — Anglia. Într-adevăr, cel puțin jumătate de milion din totalul locurilor din Budapesta sînt conectați la această partidă care, după așusele tuturor, de la specialiști la ultimul suportor, va avea darul să dezlege enigma în atît de agitata grupă a IV-a a preliminarilor C.M. din care, după cum se știe, face parte și echipa României. „Dacă leșim cu bine din această grea încercare, ne mîrturisesc György Szepesi, fostul crainic reporter, actualmente președinte al Federației ungare de fotbal, prezent și el, joi seara, pe Népstadion la antrenamentul englezilor. Atunci, mai mult ca sigur, în avionul de Spania vor urca Ungaria și România”. „În situația inversă, care, după toate calculele, nici noi nu o dorim, ce credeți că se va întîmpla?” — Întrebăm pe amabilul interlocutor. „Atunci, lucrurile se complică, ne-a răspuns Szepesi, în sensul că cei trei mari ai grupei noas-

tre, Anglia, România și Ungaria, vor continua lupta pînă în ultima clipă, mai precis pînă la 18 noiembrie, data jocului Anglia — Ungaria”.

La ora la care transmitem, formațiile lui Meszöly și Greenwood pun punct pregătirilor, participînd la ultima lecție, cu volum și intensitate scăzută. Dar, în vreme ce Meszöly și-a dezvăluit intențiile în privința „11”-ului pe care îl va alinia simbăta, încă de joi, după testul susținut cu divizionara „A” Tatabánya, Greenwood, supărat pe numerosul grup de ziaristi insulari (care, după meciul Elveția — Anglia, l-au cerut retragerii), menține secretul, amînînd comunicarea formației. Dar iată echipa ungară anunțată de Meszöly: Katzirz — Martos, Baiint, Gara-ba, Varga (înloueste pe titularul J. Toth — două cartonașe galbene) — Müller, Nyilasi, Mucha — Fazekas, Kiss, Töröcsik. „Prin revenirea lui Baiint, absent la meciul cu Norvegia, aprecia Pál Borbely, de la ziarul Népsport, sistemul defensiv capătă mai multă siguranță, permițînd echipei să joace cu un plus de eficiență ambele faze,



## ȚICLEANU: CELE DOUĂ MARI OBIECTIVE ALE CRAIOVENILOR SÎNT MADRIDUL ȘI CAMPIONATUL

Aurel Țicleanu este unul dintre jucătorii „noului val”, cel care a început să bată zdrăvăn în poarta consacării. Purtătorul tricoului cu nr. 5 din formația craioveană a avut anul trecut, îndeosebi în „sezonul de primăvară”, o evoluție ascendentă, el fiind unul din „motoarele” care au mers la turajie maximă și datorită cărora Universitatea și-a adjudecat titlul de campioană. Prestațiile sale constant bune au atras atenția tuturor, inclusiv a selecționarilor, care i-au deschis porțile echipei naționale. Și Țicleanu a fost unul dintre cei mai buni tricolori în partidele cu Iugoslavia (4—1), Anglia (2—1) din toamnă anul trecut și acum, în meciul cu Norvegia (1—0). Foarte tînr, fiind și la... primul lui interviu, îl lăsăm pe Țicleanu să-și... declare originea fotbalistică.

— M-am născut la Teliuc, lângă Hunedoara, în ianuarie 1959, am jucat la piticii Corvinului sub supravegherea lui nea Mitică Pătrașcu, după care, la 15 ani, am trecut la Metalurgistul Sadu, în Divizia „C”. Acolo, într-un meci amical, m-a văzut antrenorul Constantin Oțet. I-a plăcut cum am jucat și mi-a zis clar, decis, să merg la Craiova, că voi ajunge să joc într-o mare echipă. După multe ezitări mi-am luat înima-n dîmți și-am venit la Universitatea, la formația ei de juniori...

— Cînd ai promovat în Divizia „A”?  
— În 1977, la 18 ani nem-pîlniți, într-o partidă cu F.C. Corvinul. Constantin Tească m-a promovat. Ca și pe Geolghiu, ca și pe Cițu, ca și pe mulți alții. De atunci am ajuns să joc peste 100 de meciuri în Divizia „A”.  
— Primul joc în echipa națională?

— În 1979, Polonia — România. Debutul meu n-a avut norocul unei victorii. De atunci am mai jucat de 10 ori în națională, avînd, anul trecut, marea satisfacție de a cîștiga Cupa Balcanică și de a învinge pentru prima dată Anglia, chiar într-o competiție oficială...

— Cum apreciezi rezultatele de pînă acum ale echipei naționale?

— Deși Ungaria a cîștigat la Oslo, eu consider că avem, în continuare, mari șanse de calificare. De ce spun asta? Echipa e construită pe lotul craiovean și Universitatea a demonstrat că știe să joace și să obțină victorii decisive, acasă, pe terenul ei. Iată de ce sînt convins, că, împreună cu Iordache, Sameș, Iordănescu și Răducanu, vom cîștiga și următoarele două meciuri, cu Ungaria și Elveția, pe teren propriu. Cu 10 puncte la activ vom aborda mult mai încrezători ultimul joc, cel cu elvețienii, în deplasare.

— Cum vede Aurel Țicleanu evoluția lui și a cochepierilor lui în finalul sezonului competițional intern?

— Nu știu cum va fi în ultimul meci al Cupei, „Poli” dorind mult să-și mențină trofeul în vitrina sa. Noi vom căuta să-l readucem la Craiova. În campionat vom juca, însă, cu toată ardoarea pentru a nu ceda titlul. Fiindcă așa sînt oțenii, cînd obțin ceva bun, ceva frumos, ceva ce cred că li se cuvine, nu-l mai cedează cu una cu două...

Ultima afirmație Aurel Țicleanu a făcut-o cu zîmbetul pe buze, puțin rușinat și destul de timid, așa cum este el în afara terenului. Pentru că mijlocușul de mare traiu al liderului face parte din grupul destul de redus (din păcate) al jucătorilor cuminți, cei care nu dau bătaie de cap antrenorilor, conducătorilor de club, arbitrilor. Dealtfel, semnificativ în acest sens ni se pare faptul că, de patru ani de cînd joacă în „A”, n-a fost suspendat niciodată. Acesta este autorul golului din meciul cu echipa Norvegiei, gol alături de importanți, care a însemnat două puncte mari în cursa pentru calificare, în cursa pentru Madrid...

Laurențiu DUMITRESCU

● **CONSĂTĂURIREA ARBITRILOR DIVIZIONARI „A”.** Federația Română de Fotbal convoacă în ziua de 6 iunie, la ora 9, la sediul F.R.F., arbitrii din lotul divizionar „A”, în vederea analizării cu exigență, în spirit critic, a ultimelor prestații din cadrul campionatului și pentru stabilirea măsurilor concrete privind organizarea și desfășurarea în cele mai bune condiții a acestui final de sezon competițional.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

**INCERCAȚI-VA ȘI DV. ȘANSELE!** ● Agențiile Loto-Pronosport mai pot elibera doar astăzi bilete cu numerele dv. preferate pentru tragerea excepțională Loto de mine, 7 iunie 1981. Se reaminteste că, în cadrul a 5 extrageri în două faze, cu un total de 42 de numere, participanților li se oferă șanse multiple de a obține cîștiguri în AUTOTURISM, BANI și EXCURSII PESTE HOTARE. (Tragerea va avea loc la ora 16.30 în sala clubului Finanțe-Bănci din București, str. Doamnei nr. 2; numerele cîștigătoare vor fi transmise în cursul serii la radio și pe micul ecran) ● De asemenea, numai astăzi se mai pot depune buletinele pentru atractivul concurs Pronosport de duminică 7 iunie, care după toate probabilitățile va prilejui noi și frumoase succese participanților.

**ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR!** Intrucît, conform regulamentului, faza I (obișnuită) a tragerilor speciale Pronoexpress beneficiază de eventuale reporturi provenite de la tragerea obișnuită anterioară și transmise eventuale reporturi tragerii obișnuite imediat următoare, cîștigurile tragerii speciale Pronoexpress din 31 mai se vor omologa luni 8 iunie și vor fi publicate marți 9 iunie 1981; din aceeași cauză, cîștigurile tragerii obișnuite Pronoexpress din 3 iunie se vor omologa miercuri 10 iunie și vor fi publicate joi 11 iunie 1981.

● **NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 5 IUNIE 1981.** Extrageri I: 71 57 49 9 83 62 58 18 52; Extrageri a II-a: 54 45 25 43 88 75 5 42 59; FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 846.394 lei din care 76.449 lei REPORT LA CATEGORIA 1.

(D. Toduță) rec. 1:29.6. 2. Jovmir. Simplu 6, ordinea 204, event 223, triplucistigător închis, Cursa a IV-a: 1. Macrou (G. Marcu) perf. 1:26.7. 2. Stilat. 3. Abil. Simplu 2, ordinea 7, event 15, ordinea triplu 149. Cursa a V-a: 1. Verdic (R. Costică) rec. 1:28.8. 2. Suporter. Cursa a VI-a: 1. Holban (A. Brallovski) rec. 1:28.4. 2. Adorata. 3. Salamandra. Cursa a VII-a: 1. Stilat (M. Ștefănescu) perf. 1:25.7. 2. Macrou. 3. Filistîn. Simplu 2, ordinea 12, event 34. Cursa a VIII-a: 1. Florentina (Tr. Marinescu) perf. 1:38. 2. Văsălie. Simplu 6, ordinea 6, event 27.

Doru IONESCU

## ÎN URMĂRIREA LIDERULUI

care și, dînd chiar impresia că a rămas la start, a creat prin aceasta o bună șansă lui Stilat care, cu un demaraj rapid, și-a creat un avans hotărîtor. Macrou a revenit în luptă, și-a desfiat fuleul la maximum, dar cursa era practic încheiată. Cu această a 13-a victorie, antrenorul lui Stilat, M. Ștefănescu, se apropie de liderul clasamentului, M. Gheorghiu (15 victorii) și-l lasă în „tren” pe mai vechiul său prieten și rival, G. Tănase. Și Dumitru Toduță a realizat joi o victorie „spectaculoasă”, ameliorînd impresionabil recordul armăsarului Sadu cu 2,8 sec., situîndu-l cu această ocazie la 4,8 sec. sub media ultimelor performanțe! Acest gen de ameliorări bruște ale recordurilor, destul de frecvent pe hipodromul din Ploiești, dovedeste o ignoranță greu de înțeles a publicului spectator și parior, oricît ar fi aceste salturi acoperite de Regulamentul probelor de calificare. Rezultate tehnice: Cursa I: 1. Excultat (A. Brallovski) rec. 1:32.4. 2. Tenor. Simplu 8, ordinea 28. Cursa a II-a: 1. Verdic (G. Șolcan) rec. 1:41.3. 2. Tuiș. 3. Stația. Simplu închis. Ordinea închisă, event 27. Ordinea triplu 712. Cursa a III-a: 1. Sadu



# PARTIDE DÎRZ DISPUTATE ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LUPTĂ AL ROMÂNIEI

BRASOV, 5 (prin telefon). Vineri dimineața în Sala sporturilor din localitate au început întrecerile celei de a XIX-a ediții a turneului internațional de lupte greco-romane și libere al Româ-

niei, la startul cărui sînt prezenți 240 de concurenți (118 la greco-romane și 122 la libere) din 8 țări, mulți dintre participanți fiind laureați ai unor mari competiții internaționale.

## INTRECEERILE DE GRECO-ROMANE SUB SEMNUL DINAMISMULUI

Turneul de lupte greco-romane, în care evoluează numeroși sportivi valoroși, medaliați ai campionatelor europene, mondiale și al Jocurilor Olimpice, a început cu partide aprig disputate, noile cerințe ale regulamentului F.I.L.A. obligându-i pe sportivi să ducă e luptă dinamică, presărată cu multe acțiuni de mare spectaculozitate.

Revenind la categoria la care s-a consacrat (48 kg), Constantin Alexandru l-a înfrînt în primul său meci pe rădăuțeanul Ghiță Albert. Departe de a se lăsa impresionat de cartea de vizită a lui Alexandru, Gh. Albert a început curajoasă luptă și, spre surprinderea generală, el a și reușit să conducă la un moment dat cu 6-0. Treptat însă valoarea și experiența lui Alexandru și-au spus cuvîntul; el a refăcut terenul pierdut și a încheiat victorios cu 12-8. Principalul candidat la titularizare în echipa pentru Universiadă la categoria 52 kg, Nicu Gingă, l-a avut ca partener de întrecere pe cubanezul P. Lazaro. Manifestînd o deosebită poftă de luptă, N. Gingă a reușit o suită de procedee spectaculoase, depășindu-i categoric adversarul

(13-1), moment în care arbitrii au oprit disputa, consemnînd victoria prin superioritate a sportivului român. La aceeași categorie, Marian Ștefan l-a învins la puncte (6-1) pe bulgarul Z. Stoianov. Nicolae Zamfir (categ. 57 kg) a avut un meci greu în compania sovieticului I. Kakuskin, pe care în final a reușit să-l învingă prin descalificare. Cu un desnodămînt mai puțin așteptat s-a încheiat partida (decisivă) de la categoria 62 kg, George Dumitriu reușind să-l învingă la puncte pe Ion Păun. Campionul olimpic Ștefan Rusu se prezintă și el într-o formă bună; el l-a înfrînt prin superioritate (14-1) pe ungurul Z. Kery. Celălalt reprezentant al nostru la categoria 68 kg, Ștefan Negrișan, a fost învins prin descalificare de campionul sovietic A. Kravcenko. La 74 kg, Gh. Clobotaru a fost învins la puncte de V. Zaporozhenko (U.R.S.S.), iar la categoria 82 kg, Ion Draica a cîștigat prin descalificare în fața lui Gh. Păgăcălu. Intrecerile continuă sîmbătă și se încheie duminică.

Mihai TRANCA

## MECIURI SPECTACULOASE ÎN REUNIUNEA INAUGURALĂ LA LIBERE

Cu mult interes au fost așteptate și confruntările inaugurale de lupte libere, deși în cartile de vizită ale concurenților — cu puține excepții — nu sînt înscrise performanțe notabile. Iată cîteva amănunte.

Un frumos succes a reușit Tr. Marinescu (cat. 62 kg), care l-a dominat categoric pe F. Feiskov (Bulgaria), conducînd cu 5-0 la pauză și cu 9-4 în min. 5:16, cînd luptătorul bulgar n-a mai rezistat ritmului impus de tinărul nostru reprezentant și a primit avertismentul care determină descalificarea. La aceeași categorie o victorie mult aplaudată a obținut G. Anghel în fața americanului A. Thomas, pe care l-a înfrînt la puncte cu un scor care ne scutește de comentarii: 16-6. Spre satisfacția spectatorescilor brașoveni, Gh. Bircu (cat. 52 kg) a avut o comportare remarcabilă în partida sa cu sovieticul V. Aktinov. După

ce la sfîrșitul primei reprize rezultatul îi era favorabil lui Aktinov, în cea de-a doua Bircu a izbutit să-și surprindă adversarul cu un atac bine finalizat, fixîndu-l în „pod” pentru aproape un minut. Luptătorul sovietic a evitat — în cele din urmă — înfrîngerea prin tuș, dar nu și la puncte: 5-1 pentru Bircu.

Alte rezultate: cat. 48 kg: N. Hincu b.tuș J. Pozek (Polonia); E. Mustafov (Bulgaria) b.t. I. Dozli (Ungaria); cat. 57 kg: D. Questas (S.U.A.) b. superioritate puncte T. Csacsi (Ungaria); J. Azevedo (S.U.A.) b.p. N. Ștefan, cat. 52 kg: R. Rataicik (Polonia) b.s.p. V. Distar; H. Hailov (Bulgaria) b.p. L. Joka (Ungaria); B. Dasiradirov (U.R.S.S.) b.t. H. Luca; cat. 62 kg: S. Rasmattian (U.R.S.S.) b. desc. H. Ahmedov (Bulgaria); M. Kahn (R.F.G.) b.p. I. Pecsai (Ungaria).

Costin CHIRIAC

## TURNEUL DE TENIS DE LA „ROLAND GARROS”

În turneul de tenis de la Roland Garros, în turul doi al probei de dublu mixt, perechea

E. Pfaff (R.F.G.), R. Fagel (S.U.A.) a întrecut cu 6-3, 3-6, 6-4 cuplul B. J. King (S.U.A.), Ilie Năstase (România). În semifinale la simplu masculin, Bjorn Borg l-a eliminat cu 6-4, 6-4, 7-5 pe Pecci (Paraguay). Borg îl va înfrînt în finală pe Ivan Lendl, care l-a învins cu 3-6, 6-4, 4-6, 7-6, 6-2 pe Jose Luis Clerc. În prima semifinală la dublu masculin Moor și Teltscher (S.U.A.) au învins cu 4-6, 7-5, 6-7, 12-10, 7-5 pe Feigl (Australia) și Martin (S.U.A.).

## MARINA POGOREVICI — LA PRIMA NOTĂ DE MAESTRĂ INTERNAȚIONALĂ

Turneul internațional feminin de șah de la Piotrkow Trybunalski s-a încheiat cu victoria jucătoarelor poloneze Radzikowska și Szmajcinska care au acumulat 8 puncte (din 12 posibile). Pe locul 3 (la egalitate cu maestră sovietică Hugașvili) dar cu un coeficient S.B. superior) s-a clasat Marina Pogorevici care, cu 7½ p. realizează prima notă de maestră internațională. Cealaltă jucătoare româncă, Ligia Jicman, a ocupat locul 5 cu 7 p. îndeplinind o notă de maestră F.I.D.E.

● În turneul internațional feminin de șah de la Plovdiv, pe locul 1 s-a clasat marca maestră bulgară Tatiana Lemačko cu 7½ p din 10 posibile. Gertrude Baumstark (România), care în ultima rundă a învins-o pe Savova, s-a situat pe locul 5, cu 5 p.

## TELEX

ATLETISM ● Rezultate înregistrate în ultima zi a concursului de la Londra: 400 m: Brijdenbach (Belgia) 46,58; 200 m: Taylor (Anglia) 20,70; 400 m: Williams (S.U.A.) 49,29; 3 000 m obstacole: Marsh (S.U.A.) 8:30,89; CICLISM ● Etapa a 19-a a Turului Italiei (Val di Sole — Marebbe, 208 km) a revenit lui Giovanni Battaglin în 5h 41:09. Etapa a 20-a (San Vigilio di Marebbe — Lavarado, 100 km) a fost cîștigată de elvețianul Beat Breu în 2h 48:32. În clasamentul general individual Battaglin are un avans de 50 sec. asupra suedezului Prim și de 53 sec. față de italianul Saronni.

HANDBAL ● Cupa U.R.S.S. a fost cîștigată de SKA Minsk 26-23 (13-14) în meciul decisiv cu ZIL Zaporoje. VOLEI ● În turneul masculin de la Sofia echipa R.D. Germane a întrecut cu scorul de 3-2 formația Argentinei iar reprezentativa Bulgariei a întrecut cu 3-2 selecționata Poloniei.

# Universiada '81

## „CONDIȚII EXCELENTE DE CONCURS”

declară BÖRZSEI JÁNOS (Ungaria), după recente vizite la bazele sportive și în Satul Universiadei

În fața viitoare primării a Satului, Börzsei Janos și Edes Laszlo, membri în conducerea delegației studențești din Ungaria. Foto: V. BAGEAC



— Tovarășe Börzsei János, ați vizitat, împreună cu colegul dumneavoastră din Consiliul școlar și universitar din Ungaria, Edes Laszlo, cîteva baze sportive ce vor fi destinate întrecerilor Universiadei, precum și Satul Universiadei. Care vă sînt impresiile?

— Vă spun foarte sincer: e mai mult decît mă așteptam, atunci cînd am coborît în aeroportul Otopeni. S-au făcut eforturi mari și se vor mai face, dar, vă asigur, merită. Să mă opresc doar la Sat: camerele sînt excelente pentru odihnă, spațioase, luminoase, într-un cuvînt, confortabile în cel mai înalt grad. Parcul care există precum și rîndurile de flori, la care se lucrează acum, vor asigura un cadru natural deosebit, aparte, o estetică reconfortantă. Sîntem mulțumiți și de toate celelalte facilități oferite participanților.

— Ce ne puteți spune despre bazele sportive?

— Ceea ce am constatat noi înșine, coroborat cu ceea ce am

aflat în urma discuțiilor purtate la Comitetul național de organizare mă îndreptățesc să cred că la București întrecerile se vor desfășura în condiții excelente, care sînt permise, de pildă la atletism, dobîndirea multor recorduri ale Jocurilor.

— Ce știri puteți oferi cititorilor ziarului nostru despre delegația studenților sportivi din Ungaria?

— În general, pregătirile specifice în vederea Universiadei au început din lunile octombrie, noiembrie ale anului trecut. Poloștii, de pildă, „punct forte” al delegației ungare pentru București, s-au pregătit pînă acum la cluburi, dar după indicații primite din partea antrenorilor lotului universitar. La gimnastică e clar că vor participa sportivi fruntași, puținându-l numi chiar de pe acum pe recentul campion european la cal, György Guczoghy, student la Institutul superior pentru educație fizică din Budapesta. Lotul definitiv de scrimă va fi alcătuit de-abia după campionatele mondiale de la începutul lunii iulie. Cu aproximativ o săptămîină înaintea plecării spre București, întreaga delegație se va reuni, definitivîndu-se, pe sporturi, amănuntele. Vom sosi la Otopeni pe data de 17 iulie, cu un avion special. Conducătorul delegației va fi Janos Maróti, vicepreședintele Oficiului național pentru educație fizică și sport din Ungaria. Considerăm participarea delegației noastre la Universiadă o problemă de prestigiu și dorim s-o onorăm atît prin rezultate bune, cît și prin cît mai multe victorii.

Radu TIMOFTE

## REUNIUNE A COMISIEI DE STATUTE A U. I. T.

La Snagov se desfășoară în aceste zile o reuniune de lucru a Comisiei de statute a Uniunii Internaționale de Tir. Participă, printre alții, prof. Gavrilă Baranj (România), primvicepreședinte al U.I.T., Horst Schreiber (R.F. Germania), secretar general al U.I.T., Michael Tipa (S.U.A.), Gary L. Anderson (S.U.A.), membri ai Comitetului Executiv al U.I.T., Pierre Hirschy (Elveția), șeful Comisiei de statute și alegeri, Bernhard Fischer (R.D. Germană), Toyotaro Ikuta (Japonia), Allan R. Todd (Canada), membri ai Consiliului administrației și alte persoane. Pe ordinea de zi a reuniunii figurează adoptarea unor modificări ale statutului U.I.T.

## CALEIDOSCOP — finaluri

↑ În mod surprinzător, titlul olimpic la 20 km marș, la J.O. de la Moscova, a revenit italianului Maurizio Damilano (1h23:35,5) care a fost, într-un anumit fel, beneficiar al unor descalificări exrem de importante. A fost „scos” din cursă pentru marș neregulamentar, mai întîi, mexicanul Daniel Bautista, campionul olimpic de la Montreal, apoi, chiar pe ultima porțiune a traseului, în apropierea scosirii, a fost descalificat și sovieticul Anatoli Seomlin, care conducea clar, astfel că Maurizio s-a văzut, deodată, singur în frunte!

↑ Mult rîvnita „Cupa mondială” a schiului alpin a oferit anul acesta o pasionantă dispută între suedezul Ingemar Stenmark și americanul Phil Mahre, nedecisă pînă la ultimul concurs, cel de slalom urias de la Laax. Pentru a cîștiga trofeul Stenmark ar fi trebuit să obțină victoria, iar Mahre să nu se claseze între primii 3. Dar suedezul a fost al 3-lea (2:40,24) și americanul al ...2-lea (2:40,05)!

↑ Finalul poate cel mai electrizant din toate cîte or fi fost pînă acum, a avut loc la meciul dintre echipele U.S. Tregune — A.S. Scaer într-o competiție fotbalistică, din vestul Franței, în octombrie 1973. Pen-

tru departajarea echipelor a fost nevela să se execute... 21 penaltyuri!

↑ Meciul de handbal România — Ungaria la C.M. din 1978, în Danemarca, în min. 57 scorul era de 21-20 pentru echipa noastră, care avea un câtor eliminat. A urmat, un 7 m, și: 21-21. Egalitatea nu era însă convenabilă echipei noastre care ar fi ratat calificarea în turneul final și dreptul de participare la J.O. din 1980. Minutul 59, secunda 57, Mîngea a ajuns pe dreapta, la Durău, sîritură în semicerc și șut năpraznic la poarta lui Verőczli. Goal! ...Cu acest gol, se poate spune, a început drumul spre medalia de bronz a echipei noastre la J.O. de la Moscova.

↑ Pentru că în finală de viteză la J.O. de la Berlin (1936), ciclistul german Toni Merkens, cîștigătorul cursei, și-a jenant — evident — partenerul de întrecere, elanduzul Arle Van Vliet, în leo să fi fost descalificat, cum era firesc, a fost... amenințat cu 100 franci aur. Și unde asta? La J.O. unde nu există premii în bani!...

↑ Una din semifinalele turneului de tenis de la Forest Hills, din 1978, l-a opus pe spanielul Manuel Orantes argentiniianului Guillermo Vilas. Acesta din urmă a

Chiar și pentru învingător, ultima secundă e vecină cu disperarea!

JEAN PRÉVOST  
(1901-1944)  
scriitor francez, victimă a fascismului

dominat net partida, cîștigînd primele două seturi cu 6-4 și 6-1 și avînd avantaj hotărîtor în setul 3, 5-0 și 40-15 pe serviciul său. Și iată că împotriva cursului jocului, Orantes egalează și cîștigă ghemul respectiv, apoi încă 6 ghemuri la rînd, deci și setul. Pînă la urmă Manel a întors complet rezultatul în favoarea sa, obținînd o senzațională victorie: 4-6, 1-6, 6-2, 7-5, 6-4, după aproape 6 ore de joc. Apoi, în finală, el l-a înfrînt și pe Jimmy Connors (6-4, 6-3, 6-3).

↑ Noul recordman mondial la disc, Ben Plucknett a avut, în concursul de la Moscova, un final cu totul feroce, căci lați-seria aruncărilor: 67,82 m, depășit, 63,84 m, 69,98 m, 64,54 m și, în ultima, 71,20 m — record al lumii!

## Luna iunie — în trecut

● 1 — Gheorghe Negrea — campion european de box la cat. semi-greco, Praga 1957 ● 2 — Nicolae Giju — campion european de box la „cocoș”, Roma 1967 ● 3 — Boxerul Lucian Popescu cîștigă al 3-lea titlu continental (profesionist), la cat. pană, București 1939; Francisc Bolta primul luptător român campion european la „libere”, cat. 87 kg, la Manchester 1965; Gh. Berceanu obține al 3-lea său titlu de campion european, cat. 48 kg, la greco-romane, Helsinki 1973 ● 4 — Aurel Vlaicu — execută pe cîmpia de la Cotroceni (București) primul său zbor în România, 1910 ● 5 — Rugbyștii români obțin prima victorie (11-5) asupra celor francezi, București 1960 ● 6 — Lucian Popescu — campion european la cat. muscă, București 1930 ● 7 — Primul meci internațional al fotbalistilor noștri, Iugoslavia — România (1-2), Belgrad 1922; Ion Cernea cîștigător la C.M. de lupte greco-romane, cat. 57 kg, Tampere 1965; Bucureștii este gazdă a C.E. de box. Obțin centurile continentale: C-tin Ciucă (51 kg), Aurel Dumitrescu (54 kg), Calistrat Cuțov (63,5 kg), Ion Alexe (+81 kg), 1969; boxerul Simion Cuțov la al doilea titlu european, cat. 63,5 kg, Katowice 1975 ● 8 — Valeriu Bulucă — medalie de aur la C.M. de lupte greco-romane (cat. 73 kg), Yokohama 1961; C. Gruescu (muscă) și S. Cuțov (uoară)

campion european, Belgrad 1973 ● 11 — C.M. de popice — la Linz, obține titlul reprezentativa feminină a României (T. Botaban, Fl. Neagușiu, C. Petrușcă, M. Szemany, Cr. Szăcs, El. Trandafir), 1968 ● 14 — Gh. Berceanu — „our” la C.E. de lupte, Berlin 1970 ● 19 — C.M. de handbal în 11 — la Amsterdam. Echipa feminină a României campionă mondială (în finală 10-2 cu Austria), 1960 ● 20 — Are loc primul turneu de tenis, simplu bărbătesc, la Wimbledon, 1887; C.M. de popice la București, devin campioane echipele României — masculină (P. Purge, C. Rădulescu, I. Micoroiu, T. Szemany, V. Măntoiu, Cr. Vințoiu) și feminină (T. Balaban, El. Cernat, C. Petrușcă, M. Szemany, Cr. Szăcs, El. Trandafir) și perechea Purge-Rădulescu, 1966; C.E. de tir la București, Mircea Ilica cîștigă titlul la 60 l culcat, 1975 ● 21 — Finala C.M. din Mexic: Brazilia — Italia 4-1 și fotbalistii sud-americani obțin definitiv „Cupa Jules Rimet”, 1970 ● 23 — La Sarbona a avut loc Congresul pentru restabilirea J.O., 1894; C. Alexandru (48 kg) campion european de lupte, Madrid 1974 ● 26 — Este dată publicității „Hotărîrea P.C.R. asupra problemei stimulării și dezvoltării continue a culturii fizice și sportului”, 1949 ● 29 — J.O. de la Stockholm (au durat pînă la 22 iulie), 1912.